






Wrench

Lock Washer  M6 Nut 

Wooden Block 

3.5 x 12 mm
Phillips Flat
Head Screw

 3.5 x 25 mm
Phillips Flat
Head Screw

3.5 x 40 mm
Phillips Flat
Head Screw

 Leveling Shim 

Leg Side Apron 

Leg End Apron

Clip

Cue Rack-Side Panel Cue Rack-Top Panel Cue Rack-Middle Shelf Cue Rack-Base Panel

Trangle Rack



See FIG.1.

IMPORTANT NOTE:
Install P2R Side Aprons 
with grooves fit to the P1R 
Pool Table playfield support
braces as shown. 

15



See FIG.2.



FIGURE 3

7
6

IMPORTANT NOTE:
Place two Wooden Blocks
between table support 
frames and 16  End Aprons.

5

5

 7
 9 10

10 9 776

DETAIL A

Support
Frame

Apron

Wooden
Block

5

10
9

 7

IMPORTANT NOTE:
Place four Wooden Blocks
between table support 
frames and 15 Side Aprons.

7

6

See FIG.3  .



 See FIG.4.

4

3

12

 2

 7
 6

2



See FIG.5.

12

12

17

17

19

12

12

12

11

11

18

20

14

14
22



INSTRUCTIONS FOR LEVELING A POOL TABLE

Assemble pool table according to the instruction.

Any type of level would be sufficient to perform this procedure.  However, a two-foot level is
recommended.

Before leveling, make sure level is placed on the playing surface, not the rails.

Level the ends between the corner pockets:  Place the level on the playing surface between
the two corner pockets and adjust the height by placing shims (A6) underneath the leg 
apposite of which the bubble in the level favors until  the bubbles rests in the middle of the 
level.

Repeat the step above to the opposite corner pockets.

Next, level the length of the table.  Place the level next to the side pocket and adjust the
height to position the bubble in the middle of the level, using the shims beneath the leg
opposite of which the bubble in the level favors.

Repeat the step above to the opposite length of the table.

Recheck both short ends to ensure bubble is in the middle on the level.

Depending on the surface the pool table sits, especially deep pile carpenting, the pool table
needs to settle for 24 hours.  Recheck the level on each side of the table after 24 hours. 

UN-LEVEL UN-LEVEL LEVEL

Add Shim Add Shim



GARANTÍA LIMITA DE 90 DIAS
Este producto está cubierto por una garantía efectiva de 90 días a partir de la 
fecha de su compra. Durante el periódo límite de la garantía, si una parte defec-
tuosa o quebrada es encontrada, nosotros ofreceremos una reparación o un 
reemplazo de la parte sin ningún costo para ud, nuestro cliente. Las únicas 
excepciones de la garantía incluyen marcos principales, tableros de mesa, super-
ficies, pilas o herramientas.

La susodicha garantía no se aplicará en los casos de daños y perjuicios debido al 
uso impropio, la alteración, el mal uso, el abuso, el daño accidental o la negligen-
cia.

Esta garantía limitada le da a usted derechos legales específicos, usted también 
puede tener otros derechos que varían de un estado (provincia) a otro.

 "POR FAVOR GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
 Y RECIBO DE LA COMPRA! "

EL RECIBO DE LA COMPRA (o cualquier otra prueba de la fecha de su compra) 
sería requerida antes que cualquier servicio de garantía fuera iniciada. Toda 
solicitud para el servicio de garantía, por favor siéntase libre de ponerse en con-
tacto con nuestro Departamento de Servicio de Consumidor en:

      Email: info@hi-mark.com
 WEBSITE: www.hi-mark.com

Por favor tenga atención sobre el Límite de Garantía de su producto de la política
de vuelta/reembolsa desde la tienda, Nosotros, Hi-Mark, no podemos mane-
jar el producto que está fuera del límite de garantía ya que proporcionamos sola -
mente partes disponibles.

Por favor que tenga atención que todo tableros de mesa/superficies dañado tiene 
que ser devuelto a la tienda.

POR FAVOR PÓNGASE EN CONTACTO CON NOSOTROS 
ANTES DE DEVOLVER EL PRODUCTO A LA TIENDA. 

Que tenga Atención:   Ya que usted construye todas las mesas al revés, por 
favor inspeccione las partes superiores de mesa o superficies de juego 
enseguida antes de poner juntos.

MUCHAS GRACIAS!



¡Por favor guarde las instrucciones! Es necesario el número de modelo para contactarse con 
nosotros. Por favor léa las instrucciones para poder familiarize con las piezas y los pasos para 
ensamblar. Corrobore que todas las piezas que aparecen en el “Lista de Partes” se encuentren 
en el paquete.
A pesar de que nos dedicamos a dar los mejores productos posibles para nuestros clientes, 
pueden ocurrir problemas o faltar piezas. Si le faltan piezas ó si tiene alguna inquietud, por favor 
contáctenos lo antes posible a nuestro email: info@hi-mark.com

Herramientas Necesarias:
Destornillador Phillips - No incluido
Destornillador de Cabeza Plana - No incluido
Llave Allen - Incluido

Los destornilladores eléctricos pueden ser 
de gran ayuda durante el ensamblado; sin 
embargo, por favor ajuste el par de giro 
bajo y sea extremadamente precavido.

CONSEJOS PARA EL ENSAMBLADO:
Por favor lea las instrucciones con cuidado y siga todo durante el montaje, la operación o
instrucciones de seguridad correctamente para evitar el daño o la herida. Para el montaje,
por lo menos se requieren cuatro adultos.
Algunas figuras o dibujos podrían parecer no estén exactamente como su producto. Por
favor lea y entienda el texto antes de iniciar cada paso del montaje.

AVISO!
1. Este producto está destinado para el uso INTERIOR solamente.
2. Por favor No sientes, subas o inclínes la mesa de juego.
3. Por favor No arrastres la mesa cuando está en movimiento para evitar el daño sobre las

piernas.
4. Por favor use sólo la cera espray de muebles para limpiar las superficies exteriores sobre la

mesa de juego.
5. Esto no es un juguete de niños, se requieren la supervisión adulta para niños cuando está

PELIGRO DE ASFIXIO - - Este artículo contiene piezas pequeñas y / o peque-
ñas bolas. No apto para menores de 3 años.

ADVERTENCIA: Las tareas de montaje debe realizarlas un adulto.

ADVERTENCIA:



Llave Inglesa

3.5 x 12 mm
Phillips Flat

 3.5 x 25 mm
Phillips Flat

3.5 x 40 mm
Phillips Flat

 Delantal de Pierna LateralClip

Panel Superior de Bastidor Bastidor-Estante del Medio Bastidor-Base Panel

Estante de Triangulo

Marco Principal 
       1 Pieza

       Piernas 
       4  Piezas

  Tapa de  Piernas 
       4  Piezas

 Base de Piernas 
   4  Piezas

 Bloque de Madera 
  12 Piezas

Cerrojo de Pierna 
6 x 45mm

     44 Piezas

  Arandela M6

     40 Piezas

Tornillo de Cabeza 
3.5x35mm         
8 Piezas

  Arandela para Bloquear

    12 Piezas

 Tuerca M6

    12 Piezas

Tornillo de Cabeza 
     6  Piezas

Tornillo de Cabeza 
  16  Piezas

Tornillo de Cabeza 
  16  Piezas   6  Piezas  2 Piezas

 Delantal de Pierna Final
 2 Piezas

 Panel Lateral de Bastidor
 2 Piezas  1 Pieza  2 Piezas  1 Pieza

Nivelador de Calce 
4 Piezas  1 Pieza

       Tiza 
   2 Piezas

Triángulo
 1 Pieza

Pelota de Billar
     1 Juego

Cepillo
1 Pieza

   Taco
 2 Piezas 1 Pieza

Llave Allen
    1 Pieza



NOTA IMPORTANTE:
Instale los Delantales Lateral con 
ranuras que se ajusten con las 
Abrazaderas de soporte del campo de 
juego de la Mesa de Billar P1R como 
muestra

15

INSTRUCCION DE MONTAJE

Encuentre un lugar limpio, plano para comenzar el montaje de su Mesa de Billar. La mesa ser§ montada al rev®s y 
luego darle la vuelta sobre sus piernas una vez montada completa. Esta mesa de juego es pesada, para darle la 
vuelta se necesitar²a por lo menos 4 adultos fuertes.

Quite todas las partes de la caja y verifique si estén todas las partes catalogadas como mostrado sobre la página de
lista de partes. Con cuidado sobre el corte o el rasgón de los cuatro rincones de la caja de modo que el fondo de la
caja pueda ser usado como su superficie de trabajo.

Atornille el Delantal de Pierna Final (#16) al Delantal de Pierna Lateral usando cuatro Tornillos de Cabeza (#8) por 
Delantal de Pierna Final. Repite el mismo paso para otro Delantal de Pierna Final y que sean cuadrados. Vea la FIG. 1.

Levante los pre-ensamblados Delantales de Pierna Lateral y Delantales de Pierna Final al Marco Principal (#1). Por 
favor confirme los vaqueros de los Delantales de Piernas caben con los apoyos del Marco Principal. 



Adjunte la Base de Pierna (#4) a los Delantales de Pierna usando cuatro Cerrojos (#6)  por cada Base 
de Pierna. Vea la FIG. 2.



FIGURA 3

7
6

NOTA IMPORTANTE: 
Coloque dos bloques de madera 
entre los marcos de soporte de la 
mesa y 16 Delantales Finales. 

5

5

 7
 9 10

10 9 776

DETALLE A

Marco de 
Sorporte 

Delantal

Bloque de 
Madera

5

10
9

 7

NOTA IMPORTANTE:
Coloque cuatro bloques de 
madera entre los marcos de 
soporte de la mesa y 15 
Delantales Laterales.

7

6

Adjunte los Delantales de Pierna al soporte de Marco Principal usando cuatro un Cerrojo de Pierna (#6), 
una Aradela(#7), una Arandela para Bloquear(#9) y una Tuerca(#10)  por cada lugar. Vea la FIG. 3.



4

3

12

 2

 7
 6

2

Atornille la Tapa de Pierna (#3) a las Piernas (#2) usando tres Phillips Flat Tornillo de Cabeza  (#12) por Pierna. Y 
luego atornille la Pierna hasta la Base de Pierna (#4) con cuatro cerrojos (#6) y cuatro Arandelas (#7) por cada 
Pierna. Vea la FIG. 4.

Apretar todos los cerrojos(#6) y luego darle la mesa vuelta, se necesita cuatro adultos fuertes para terminar este 
paso.



12

12

17

17

19

12

12

12

11

11

18

20

14

14
22

Adjunte el Bastidor-Estante del Medio(#19) al Panel Lateral de Bastidor (#17) usando cuatro Phillips Flat Tornillo 
de Cabeza  (#12) por Estante. Adjunte el Panel Superior de Bastidor (#18) al Panel Lateral de Bastidor (#17) con 
cuatro Phillips Flat Tornillo de Cabeza  (#12).  Atornille el Bastidor-Base Panel (#20) a Panel Lateral con cuatro 
Phillips Flat Tornillo de Cabeza(#12) Fije el Clip (#14) al Panel Superior de Bastidor (#18) con un Tornillo de 
Cabeza (#11) por Clip. Vea la FIG 5. 



INSTRUCCIONES PARA NIVELAR UNA MESA DE BILLAR

Ensamble la mesa de billar según las instrucciones

Cualquier tipo de nivel sería suficiente para realizar este procedimiento. Sin embargo, se 
recomienda un nivel de dos pies.

Antes de nivelar, asegúrese de que el nivel esté colocado en la superficie de juego, no en 
los rieles. 
Nivele los extremos entre los bolsillos de las esquinas: Coloque el nivel en la superficie de 
juego entre los dos bolsillos de esquina y ajuste la altura con colocar unas cuñas (A6) abajo 
de la pierna a la que la burbuja en el nivel favorece hasta que las burbujas descansen en 
medio de el nivel.

Repita el paso anterior a los bolsillos de esquina opuestos.

A continuación, nivele la longitud de la tabla. Coloque el nivel junto al bolsillo lateral y 
ajuste la altura para colocar la burbuja en el centro del nivel, usando las cuñas debajo 
de la pierna opuesta a la que favorece la burbuja en el nivel.

Repita el paso anterior a la longitud opuesta de la mesa.

Vuelva a comprobar ambos extremos cortos para asegurarse de que la burbuja está en el centro 
en el nivel.

Dependiendo de la superficie de la mesa de billar, sobre todo carpintería de pila profunda, la 
mesa de billar tiene que conformarse con 24 horas. Vuelva a comprobar el nivel a cada lado 
de la mesa después de 24 horas. 

UN-LEVEL UN-LEVEL LEVEL

Añadir cuña Añadir cuña




